

# Іван Добруцькі

І, Семею Кімова Касіловіч,  
народився в с. Пурко-Козіно Рохненскаго  
району Іўеітскай абласі р. 1979,  
займаў востаннію школу в с. Пурко-Козіно  
В 1979 році пачаў навучацца в Мінскай  
авіамаксімілі пектэхніц, а в 1983 році зраі  
чав, спецыялізаваў пектэхнік-механік станка  
з ЧПУ. В 1983 році був прызначан в лаві ра-  
дзінскай арміі, а в 1989 році звільняўся в  
заче в званні прапаранта. В 1989 році  
змян колгасу "Зорка" Рохненскаго р-ну.  
Звільняўся в 1991 році, а в 1992 році заснаваў  
фермерскае гаспадарства Семею Кімова  
Касіловіч, галоўнага асоба в дачы  
кас.

На дачы кас а с гаспадарства ГО "Касіла",  
фермер в на прыватнага землеўласніка,  
крэдытава аказваў у гэтых в дачынах  
арганізацыі. Кадарова прыватнага в  
майстэрня 2004 року, 2013 року. В 2016-2020 р  
быв дачына Рохненскай Радз в ід  
ГО "Семею Кімова".

І. Касіла Семею Кімова

@ gmail.com.

16.12.2022р.

Семею К.К.

Поміжвійтний мес.

Я, Селянин Микола Васильович,  
освіта середня - спеціальна, мого  
стажу понад 35 років. з них 30 років  
в сільському господарстві. З 1992, з  
госп утворення "Асоціації фермерів"  
на приватних землях, є членом  
 цієї громадської організації. З початку  
 утворення був головою осередку в Рощині  
 своєю роллю а потім передов посаду  
 Колегію Аукциону Миколаївську.

Моє рішення бути членом  
Громадської ради при Рощинській місцевій  
раді є обумовлене на виваженні. Звісно,  
може те, що не розумію Ради будувати  
випади різноманітні питання, а  
якщо питання пов'язані з сільським  
господарством, когось, виходячи свій  
поступовий та громадський одвіз,  
прислухались громаді, приймаючи  
рішення виважене та обдумане, без  
упередженості, на користь громаді.

Будучи в Громадській раді можу  
можливо істотні предствити інтереси  
краївчанів сільського господарства, що  
можливо істотні якістю співпрацювати  
з органами місцевого самоврядування  
підвищити рівень довіри суспільства до влади,  
успішно співпрацювати з колегією виваженні,  
всією громадою морем сілової етики.

## Інформація

Асоціація фермерів та приватних землевласників України (АФЗУ) у Рожищенській ОТГ ,як частина АФЗУ,є єдиним представницьким органом,який представляє інтереси селян громади перед Державними інституціями.

В 2022 році робота громадської організації базувалася на допомозі ЗСУ та цивільному населенню.Починаючи з березня,члени організації організовували на території громади збір,доставку продовольства для міст,які найбільше потерпали від російської агресії. Це Запоріжжя-для Маріуполя,Миколаїв,Харків,Київ,Чернігів,Суми,для військових частин, зокрема спец підрозділу «Kraken».

Допомагали,та допомагаємо військовослужбовцям та їхнім родинам.Організація опікується лікувальними закладами,зокрема госпіталями ,поставляючи продукти харчування. Також члени Рожищенської АФЗУ на загальноукраїнському рівні приймали участь в круглому столі ,в питанні,що буде з землею після нашої Перемоги.

Голова Асоціації фермерів та приватних землевласників  
Волинської області   
Конт.телеф. 096 844 7818

